

Nr. 22402 din 28.11.2024

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani
din data de 28 noiembrie 2024

La lucrările ședinței au fost prezenți 32 membri ai consiliului județean. Ședința a fost condusă de domnul Valeriu Iftime – Președintele Consiliului Județean Botoșani. La ședință au mai participat directorii executivi ai direcțiilor Consiliului Județean, conducătorii unor instituții subordonate Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei. A absentat motivat domnul Nenișcă Andrei-Constantin.

A depus jurământul doamna Diaconu Silvia-Carmen, supleant al cărui mandat a fost validat de Curtea de Apel Suceava.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. *Hotărârea nr. 199 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 193 din 28.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, precum și repartizarea consilierilor în comisiile de specialitate, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.*

2. *Hotărârea nr. 200 privind declararea de interes public județean a unui bun situat în localitatea Ștefănești, județul Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.*

3. *Hotărârea nr. 201 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu amplasat în orașul Săveni aparținând domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.*

4. *Hotărârea nr. 202 privind avizarea documentației de atribuire a ”Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat a deșeurilor municipale zona 3 Ștefănești, Județul Botoșani” și acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOPROCES” Botoșani, pentru a vota, în numele și pe seama Județului Botoșani, aprobarea acestei documentații, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.*

5. *Hotărârea nr. 203 pentru aprobarea măsurilor necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau a gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor, referitoare*

la domeniul public și privat al județului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.

6. Hotărârea nr. 204 privind aprobarea categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul de stat și din bugetul local, pentru obiectivul de investiții „Lucrări de consolidare pentru reducerea riscului seismic la clădirea Sanatoriului de Neuropsihiatrie din sat Podriga, comuna Drăgușeni, Județul Botoșani”, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.

7. Hotărârea nr. 205 privind aprobarea devizului general actualizat după încheierea contractului de achiziție a lucrărilor de execuție pentru obiectivul de investiții „Lucrări de consolidare pentru reducerea riscului seismic și lucrări de intervenție pentru creșterea eficienței energetice la clădirea Protecției Civile din municipiul Botoșani, str. Octav Onicescu nr.44, județul Botoșani”, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.

8. Hotărârea nr. 206 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 144/22.08.2024 privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială–Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani pentru realizarea în comun a proiectului “Extinderea, modernizarea și creșterea capacității de diagnostic prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență “Mavromati” Botoșani”, a fost adoptată cu amendament, cu 32 voturi „pentru”.

9. Hotărârea nr. 207 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2024, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.

10. Hotărârea nr. 208 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 198 din 15.11.2024 privind aprobarea proiectului „Extinderea, modernizarea și creșterea capacității de diagnostic prin imagistică de înaltă calitate a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani” și a cheltuielilor legate de proiect, în forma propusă de inițiator cu 32 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind modificarea arondării unor unități administrativ-teritoriale la serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor de pe raza Județului Botoșani a fost amânat cu 32 voturi „pentru”.

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Marcel – Stelică Bejenariu

